

Aangenomen moties						
	Datum	Onderwerp	gewenste actie	Verantwoordelijk	plannings-	Wijze van afhandeling
2019-11	26-sep-2019	Motie 8.1 uitstel en evaluatie exploitatie zwembad Octopus (unaniem)	Vraagt het college: <ul style="list-style-type: none"> In de jaarrekening 2019 expliciet toe te lichten op welke wijze de inventaris en materialen tbv Octopus over de periode 2012 t/m 2019 inclusief de investering en afschrijving in de w/v rekening en balans van de gemeente zijn opgenomen; de feitelijke financiële gevolgen van de genomen duurzaamheidsmaatregelen t.b.v. Octopus toe te laten komen aan de gemeente; De genomen duurzaamheidsmaatregelen in het voorjaar 2020 nader toe te lichten en in aanloop op de evaluatie periodiek te monitoren; In de aanloop op de evaluatie voorbereidend overleg met NV SRO te voeren en de mogelijkheden van alternatieve exploitatie niet uit te sluiten. 	Vos	Mrt/mei 2020 dec 2022 feb 2021 nov 2020 febr 2021	<ul style="list-style-type: none"> In de jaarrekening 2019 expliciet toe te lichten op welke wijze de inventaris en materialen tbv Octopus over de periode 2012 t/m 2019 inclusief de investering en afschrijving in de w/v rekening en balans van de gemeente zijn opgenomen; Het onderdeel rondom de overname van de inventaris is in de administratie verwerkt en toegelicht in de voorjaarsnota en jaarrekening. Hiermee is dit onderdeel van de motie afgerond de feitelijke financiële gevolgen van de genomen duurzaamheidsmaatregelen t.b.v. Octopus toe te laten komen aan de gemeente; Dit wordt meegenomen in de evaluatie in 2022. Voorafgaand daaraan zal het college een visie formuleren die begin 2021 wordt voorgelegd aan de raad als basis voor de evaluatie. De genomen duurzaamheidsmaatregelen in het voorjaar 2020 nader toe te lichten en in aanloop op de evaluatie periodiek te monitoren; In samenwerking met SRO is het inzicht in de effecten op het energieverbruik van het zwembad van de genomen duurzaamheidsmaatregelen beschikbaar. Op dit moment ontbreekt het nog aan een aantal financiële gegevens om de financiële gevolgen van de duurzaamheidsmaatregelen inzichtelijk te maken. De verwachting is dat deze gegevens in oktober beschikbaar zijn en de gemeenteraad middels een RIB in november wordt geïnformeerd over dit onderdeel van de motie. In de aanloop op de evaluatie voorbereidend overleg met NV SRO te voeren en de mogelijkheden van alternatieve exploitatie niet uit te sluiten. Met medewerking van de SRO wordt dit najaar een visie geformuleerd als basis voor de verkenning van alternatieve exploitatiescenario's, die in 2021 start.
2019-12	26-sep-2019	Motie vreemd veiligheid en gevoel van (on)veiligheid	Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> De functie BOA ook expliciet te betrekken in deze strategische personeelsplanning. Een voorstel te doen aan de Raad over de wijze waarop doelmatig én doeltreffend kan worden gehandhaafd op overlast en hinderlijk gedrag in de winkelcentra (ten behoeve van het winkelend publiek, ondernemers en omwonenden) en andere locaties in Leusden waar overlast wordt ervaren. 	Bouwmeester		De BOA functie wordt uiteraard betrokken bij de invulling van de nieuwe organisatie. Ten aanzien van de inzet in de winkelcentra is extern tijdelijke capaciteit ingehuurd.
2019-13	7-nov-2019	Motie Sturen op minder afval en nog beter en vaker scheiden	Verzoekt het college: In het te actualiseren grondstoffenplan, 2021 en verder, aan te geven en daarnaast actief en breed te communiceren: a. hoe afval nog beter gescheiden kan worden; b. hoe afval nog vaker gescheiden kan worden; c. hoe het gebruik van grondstoffen verminderd kan worden. d. Waarom we afval scheiden	Van Beurden	Q1 2021	wordt betrokken bij de actualisatie van het Grondstoffenplan. Het geactualiseerde Grondstoffenplan wordt in Q3 of Q4 ter besluitvorming aan de raad aangeboden.
2019-14	12-dec-2019	Motie Gemeentelijk Rioolplan meer innovatie en ambitie	Roept het college op: - Ambitie te tonen op gebied van riolering en sanitatie - Om innovatieve technieken toe te passen op het gebied van sanitatie en riolering	Vos	na zomer 2021	
2020-07	2-jul-2020	Motie 10.1 Maximale regie gemeente bij planontwikkeling	Roept het college op: De raad een voorstel voor te leggen, waarbij de gemeente samen met de Alliantie de maximale regie neemt het complete ontwikkeltraject voor haar rekening neemt. Daarbij te onderzoeken om bouwrijpe gronden in clusters woningen op te markt te brengen, waarbij ook kleinere, lokale bouwbedrijven in positie kunnen worden gebracht. Een deel van de bouwrijpe kavels te reserveren voor belangstellende kopers die op deze gronden op basis van particulier opdrachtgeverschap zelf vrijstaande woningen, twee onder 1 kap woningen en/of clusterwoningen willen realiseren.	Vos		Gemeente en Alliantie ontwikkeling zijn in gesprek over een Samenwerkingsovereenkomst voor Mastenbroek 2. Deze overeenkomst behelst de hele ontwikkeling van het plangebied; van visievorming tot uiteindelijk woonrijp maken. Middels de RIB informeren wij over de voortgang van beide onderdelen. Naast de door de raad vastgestelde kaders en randvoorwaarden wordt in de overeenkomst ook de onderzoeksvraag uit de motie opgenomen. de uitkomsten van het onderzoek wordt tussen De Alliantie en gemeente besproken. In oktober wordt gestart met de participatie. Als hieruit blijkt dat er belangstelling is om op deze kavels in particulier opdrachtgeverschap zelf vrijstaande woningen, twee onder 1 kap woningen en/of clusterwoningen te realiseren wordt dat serieus overwogen. Middels de RIB informeren wij over de voortgang van beide onderdelen.
2020-07	2-jul-2020	Motie 9.1 Financiering transitie maatregelen transitievisie Warmte	Draagt het college op: Alles in het werk te stellen om te komen met een financieringsconstructie door financiële instellingen, waarbij de noodzakelijke investeringen door inwoners gemiddeld genomen woonkostenneutraal kunnen worden gerealiseerd.	Van Beurden	Q1 2021	

2020-07	9-jul-2020	Motie 9.2 Help de Leusdense verenigingen de coronacrisis door!	Verzoekt het college: -een voorstel te doen aan de raad om onze maatschappelijke, culturele en sportieve verenigingen zo nodig extra te ondersteunen, bijvoorbeeld door extra uitstel of kwijtschelding van betaling; -de raad zo nodig een passend dekkingsvoorstel voor te leggen.	Vos		hier wordt uitvoering aan gegeven.
2020-07	9-jul-2020	Motie 10.1 Integrale heroriëntatie ambities en dekking	Roept het college op: -zich samen met andere gemeenten en VNG bij het Kabinet sterk te blijven maken voor extra bijdragen voor gemeenten en een eerlijke verdeelsleutel van het gemeentefonds; -de Raad in de tweede helft van 2020 in staat te stellen zich integraal op de ambities, organisatorische voorwaarden en de financiële (on-)mogelijkheden voor de komende jaren te kunnen heroriënteren;	Vos	2e kwartaal 2021	Tijdens VNG bijeenkomst heeft gemeente Leusden meegestemd met alle moties die dit aankaarten. Voor het zwembad is een motie door de gemeente Leusden ingediend. Via alle kanalen van het college wordt hier aandacht voor gevraagd. T.a.v. de heroriëntatie heeft daarvoor op 10 september een Uitwisseling plaatsgevonden. En een gesprek met de fractievoorzitters op 24 september. Een werkgroep van de raad zal betrokken worden.
2020-07	9-jul-2020	Motie 10.7 Nieuwe straatnamen door de samenleving	Roept het college op: Om voor Leusden, Achterveld en Stoutenburg nieuwe straatnamen door de samenleving te laten bepalen, waarbij de gemeente alleen toeziet op de uitgangspunten. En de raad hierover in het najaar te informeren op welke wijze het college dit de samenleving laat uitvoeren	Bouwmeester		
2020-07	9-jul-2020	Motie 10.10 Lariks	Verzoekt het college: - de raad te dienen met een onafhankelijke evaluatie van Lariks waarin antwoord wordt gegeven op de vragen die Lariks zichzelf in het jaarverslag heeft gesteld; - in december te komen met een voorstel voor herijking van de rol, taken en positie van Lariks waardoor gemeente en inwoners weer duidelijk hebben wat ze wel en niet van Lariks mogen verwachten; - waarbij overigens het samen aan de lat staan als gemeente en Lariks voor een goede zorg aan inwoners een leidend principe blijft.	Van Beurden	2e kwartaal 2021	stand van zaken is weergegeven in de RIB.
2020-07	9-jul-2020	Motie 10.11 ondersteuning gedupeerden kindertoelagenaffaire	Verzoekt het college: - actief te communiceren over de hersteloperatie van de belastingdienst en de ondersteuning die Lariks en Stadsring51 kunnen bieden; - op te vragen bij partnerorganisaties (WIZ-Amersfoort, kinderopvangorganisaties, Stadsring51, Lariks) of er gezinnen zich gemeld hebben als gevolg van de kindertoelagenaffaire; - te informeren bij de belastingdienst naar de omvang van het aantal gedupeerden in de gemeente Leusden; - te onderzoeken of er passende aanpak mogelijk is in samenwerking met de belastingdienst; - in kaart te brengen hoe groot de problematiek is in gezinnen als gevolg van de kindertoelagenaffaire; -ondersteuning bieden (via Lariks en Stadsring51) aan gezinnen die zich melden als gevolg van de kindertoelagenaffaire;	Vos	Q1 2021	uitvoering van de motie is in gang gezet
2020-07	9-jul-2020	Motie 10.12 Groot onderhoud: de tering naar de nering	Verzoekt het college: Om voor het groot onderhoud nieuwe kaders en uitgangspunten aan de raad voor te leggen waarbij zo veel als mogelijk rekening wordt gehouden met een budget dat 7% minder is dan nu geraamd en hiermee bij het opstellen van de begroting / voorjaarsnota 2021 rekening te houden.	Vos	1e kwartaal 2021	De opdracht om het groot onderhoud (IBOR) plan uit te werken en te onderbouwen is uitgezet bij BuitenGewoon adviseurs. Voor het eind van 2020 moet dit plan opgeleverd zijn. Het idee is om eea te presenteren aan de raad in januari. Hieraan gekoppeld willen we ook het plan voor het dagelijks onderhoud toelichten. Dan heeft de raad een totaalplaatje van de samenhang tussen groot- en dagelijks onderhoud
2020-10	1-okt-2020	M.5.1 Leusden energieneutraal in 2040 routekaart	Roept het college op om zo snel als mogelijk: - De raad te informeren over de huidige stand van zaken betreffende initiatieven voor het lokaal opwekken van energie - een routekaart voor te leggen om in Leusden in 2040 energieneutraal te zijn - een voorstel te doen om in 2030 een opwekcapaciteit van minimaal 0,2 TWh te realiseren middels beschikbare technieken	Van Beurden	Q1 2021	De raad is via de RIB en de uitwisseling van 15 oktober geïnformeerd over de bestaande initiatieven. De routekaart wordt in de vorm van een raadsvoorstel bij het programmaplanning energietransitie aan de raad ter vaststelling voorgelegd.
2020-10	1-okt-2020	Motie 5.2 Zonneladder – samen aan de lat voor duurzaam zongebruik	Verzoekt het college: 1. Eerste kwartaal 2021 een heldere zonneladder te presenteren waarbij: - een logische opbouw van prioritering in tredes zichtbaar is, waarbij de ladder van de NMF als leidraad kan dienen en naar de Leusdense wensen en eisen kan worden aangepast; - de verwachtingen tussen gemeente, inwoners, verenigingen en bedrijven worden gemanaged; - duidelijk is dat er binnen de gemeente een maximum percentage landbouwgrond en natuurgrond beschikbaar zal worden gesteld voor zonnevelden; - Waar mogelijk er een positieve bijdrage aan biodiversiteit wordt geleverd. 2. In deze zonneladder ook aan te geven op welke tredes (financiële) participatie een mogelijkheid c.q. vereiste is en hoe dit werkt; 3. De zonneladder te verwerken in een beleidsregel zodat voor een ieder de kaders helder zijn.	van Beurden	Q2 2021	Uiterlijk in Q2 2021 wordt de uitkomst van het participatieve traject dat moet leiden tot een uitnodigingskader (waarin is vastgelegd welke vormen van duurzame opwek waar en onder welke voorwaarden in het buitengebied mogelijk worden) aan de raad voorgelegd. De zonneladder, windladder en vereisten voor de (financiële) participatie worden onderdeel van dit uitnodigingskader.

2020-10	1-okt-2020	M.5.3 Windladder	Verzoekt het college: 1. Eerste kwartaal 2021 een heldere windladder te presenteren waarbij: - er een onderscheid wordt gemaakt naar verschillende type windmolens - wordt bepaald voor welk type windmolen er waar in de gemeente mogelijkheden zijn - per locatie/gebied te bepalen aan welke voorwaarden een windmolen in dat gebied moet voldoen - per type molen en locatie/gebied ook is bepaald wat de minimale vorm van financiële participatie is - per locatie/type gebied het maximaal aantal molens van verschillende types is bepaald. Zodat: - de verwachtingen tussen gemeente, inwoners, verenigingen en bedrijven worden gemanaged - duidelijk is dat er binnen de gemeente een maximum percentage landbouwgrond en natuurgrond beschikbaar zal worden gesteld voor windenergie - de windladder te verwerken in een beleidsregel zodat voor een ieder de kaders helder zijn	van Beurden	Q2 2021	Uiterlijk in Q2 2021 wordt de uitkomst van het participatieve traject dat moet leiden tot een uitnodigingskader (waarin is vastgelegd welke vormen van duurzame opwek waar en onder welke voorwaarden in het buitengebied mogelijk worden) aan de raad voorgelegd. De zonneladder, windladder en vereisten voor de (financiële) participatie worden onderdeel van dit uitnodigingskader.
2020-10	1-okt-2020	Motie 5.4 financieel participatie kader- Laat Leusden profiteren	Om een financieel participatiekader op te stellen waardoor inwoners, organisaties en de gemeente zelf deelgenoot kunnen zijn van de verduurzaming van Leusden.	Van Beurden	Q2 2021	Uiterlijk in Q2 2021 wordt de uitkomst van het participatieve traject dat moet leiden tot een uitnodigingskader (waarin is vastgelegd welke vormen van duurzame opwek waar en onder welke voorwaarden in het buitengebied mogelijk worden) aan de raad voorgelegd. De zonneladder, windladder en vereisten voor de (financiële) participatie worden onderdeel van dit uitnodigingskader.
2020-10	1-okt-2020	Motie 7.1 Onderzoek geluidsoverlast door verkeer	verzoekt het college: inzichtelijk te maken op welke ontsluitingswegen een hoge geluidbelasting ontstaat door de daadwerkelijk gereden snelheid en de uitkomsten daarvan te betrekken in het uitvoeringsplan van de Mobiliteitsvisie	Vos	Q1 2021	De (gemiddelde) snelheden zijn in beeld gebracht. Aan de RUD is opdracht gegeven de geluidseffecten (gevelbelastingen) inzichtelijk te maken.
2020-10	1-okt-2020	Motie 6.1 Integreren planopzet Tabaksteeg-zuid in zoekgebied woningbouw		Van Beurden		Eerst moet definitieve besluitvorming plaatsvinden over waar, hoeveel en in welk tempo woningbouw na 2025 plaatsvindt. Dit is gekoppeld aan het besluit over het Ontwikkelbeed. Dit is voorzien rond de zomer 2021. Daarna kan de lokale discussie worden gevoerd en besluitvorming plaatsvinden. Een datum hiervoor is nog lastig te geven.
2020-10	1-okt-2020	Motie 8.1 :Samen voor JOP	1. De uitkomsten van de STOP en JOS evaluaties wat betreft de beide JOPS voorlopig halfjaarlijks en als het goed gaat jaarlijks terug te koppelen aan de raad. 2. Bij de evaluatie van de nieuwe JOP zowel de jongeren als omwonenden en gebruikers van de Vlindertuin en Voedselbos te betrekken; 3. Tevoren duidelijke criteria op te stellen om na de evaluatie vast te kunnen stellen wanneer niet aan de verwachtingen wordt voldaan en ingegrepen dient te worden;	Kiel		
2020-11	12-nov-2020	M.7.3 Inwoners die moeite hebben met lezen en schrijven	Vraagt aan het college: <input type="checkbox"/> Wat voor resultaat zij graag wil bereiken met de activiteiten voor inwoners met taal- en leesproblemen <input type="checkbox"/> Met speciale aandacht voor de groep 55+ ers die laaggeletterd zijn (die wel / nog niet worden bereikt) <input type="checkbox"/> Die uitleg niet schriftelijk maar mondeling te doen, met natuurlijk wel een paar plaatjes met cijfers, in de eerste helft van 2021 in een Uitwisselingsvergadering <input type="checkbox"/> Die uitleg te geven samen met de Bibliotheek, Lariks, mensen die uit eigen ervaring kunnen medelen en bijbehorende met Cirkelgroep Lezen en Schrijven			
2020-11	12-nov-2020	M.v.2 Bewegen in buitenruimte	Vraagt het college; Te komen met voorstellen om nieuwe plekken in de buitenruimte te realiseren en/of bestaande plekken te vernieuwen zodanig dat het bewegen door inwoners van gemeente Leusden gestimuleerd wordt. Bij de uitvoering rekening te houden met de adviezen van de Jeugdgemeenteraad inzake dit onderwerp, alsmede gebruik te maken van de kennis en kunde van Leusdense (sport-)verenigingen en buurtsportcoaches. De voorstellen in het eerste kwartaal van 2021 aan de raad voor te leggen;	Vos	te kwartaal 2021	Uitwisseling februari 2021. De raad wordt geïnformeerd over wat er op dit gebied is/wordt ingezet
2020-12	10-dec-2020	Mv.1 VVD D66 winkeltijden	Verzoekt het college om: met winkeliers, omwonenden en andere belanghebbenden in overleg te treden over draagvlak van een verruiming van de winkelopeningstijden op de zondagochtend (met uitzondering van de feestdagen die in de verordening winkelopeningstijden zijn benoemd, te weten nieuwjaarsdag, eerste Paasdag, 4 mei na 19.00 uur, eerste Pinksterdag, 24 december na 19:00 uur en eerste Kerstdag). de raad zo spoedig mogelijk daarna een raadsvoorstel voor te leggen voor wijziging van de huidige Verordening Winkeltijden Leusden 2013, waarin de winkelopeningstijden op de zondagochtend verruimd worden.			
2020-12	10-dec-2020	Mv. 2 VVD D66 Dienstapotheek Eemland	Verzoekt het college: 1. in een brief aan de minister en de directies van Zilveren Kuis en Zorg & Zekerheid aan te geven dat het vertrek van de Dienstapotheek uit Amersfoort niet acceptabel is omdat onze inwoners en de inwoners van deze regio er qua zorg kwalitatief op achteruitgaan; 2. deze brief ter kennis brengen van het college van Amersfoort die mede door een aangenomen motie van gelijke strekking als facilitator met de betrokken partijen in gesprek is om te komen tot een oplossing om deze apotheek te behouden;			afgerond. Terugkoppeling in laatste RIB

2020-12	10-dec-2020	Mv.3 SP CU-SGP GL-PvdA kerstuitkering gedupeerden kindertoeslagaffaire	Verzoekt het college: er op toe te zien dat de €750,00 uitkering die de getroffen van de toeslagen affaire dit jaar krijgen inderdaad op geen enkele manier met de bijstand uitkering of andere gemeentelijke uitkeringen en regelingen verrekend wordt;			
2021-						
Toezeggingen						
	Datum	Onderwerp		Verantwoordelijk	plannings-	Wijze van afhandeling
r	14-mrt-2019	Fonds Samenlevingsinitiatieven - motie 6.1	Toezegging wethouder Van Beurden om strekking van de motie mee te nemen in de uitvoering en om deze te betrekken bij de evaluatie in 2020.	Van Beurden	eind 2020	
r	14-mrt-2019	Fonds Samenlevingsinitiatieven	In de evaluatie eind 2020 worden ook activiteiten met een groot bestaansrecht zoals de Avondvierdaagse nadrukkelijk meegenomen.	Van Beurden	eind 2020	
r	14-mrt-2019	Schorsing bij agendapunt Fonds Samenlevingsinitiatieven	Naar aanleiding van schorsing: burgemeester Bouwmeester stelt voor om op korte termijn met de raad in gesprek te gaan over gedrag en gevoelens bij raadsleden die in samenleving activiteiten oppakken. Werkafpraak om tot die tijd in ieder geval elkaar aan te spreken op gedrag voorafgaand aan de vergadering.	Bouwmeester		
i	27-jun-2019	Beleidskader Soc Domein	Toezegging wethouder Van Beurden gaat nog voor de raad na wanneer beleid gericht op mensen met verward gedrag wordt aangeboden aan de raad.	Van Beurden	2e kwartaal 2021	Voorstel om aan te houden tot einde Q2 -2020. Door corona is dat vertraagd (uitgesteld) naar Q2-2021
r	10-jul-2019	Actualiteiten over Biezenkamp	Toezegging: wethouder Vos blijft de raad nader informeren over de verkeersmaatregelen Biezenkamp, over het parkeren voor gehandicapten en wanneer de maatregelen Biezenkamp geëvalueerd worden.	Vos	2e kwartaal 2021	Aanhouden totdat de nieuwe boa's zijn aangesteld. Op dit moment is het handhavingsniveau te laag. Daardoor kan een vertekend beeld ontstaan. Inmiddels zijn wel fysieke maatregelen genomen om (doorgaand) autoverkeer door de Biezenkamp te voorkomen. Voorstel is om evaluatie uit te stellen tot na de zomervakantie
u	5-sep-2019	RIB - memo procesaanpak Tabakssteeg-Zuid	Toezegging wethouder Vos de reacties die de bewoners naar het college hebben gestuurd te delen met de raad.	Vos	dec-20	inhoud van de memo is toegestuurd aan de griffie. Memo dd. 7-1-21
u	9-jan-2020	A-stukken 6 februari 2020 (A.5)	Wethouder van Beurden zegt toe na te gaan over het mogelijk is dat de door de WSL gehuurde en geëxploiteerde woningen in het verzorgingsstehuis voor meerdere inkomensgroepen beschikbaar kunnen worden gemaakt.	Van Beurden	1-jan-2021	Wanneer sociale huurwoningen van WSL door hen of door een derde (bijv. Beweging 3.0.) worden verhuurd dit gebeurt volgens de geldende rijks spelregels; waaronder passend toewijzen. Dat betekent dat het inkomen hierbij maatgevend is.
r	6-feb-20	Actualiteiten - Zebrapaden	□ Dhr. Kramer over zebrapaden en led-verlichting, kan veiligheid verbeterd worden. Toezegging wethouder Vos: komende tijd wordt de led-verlichting stuksgewijs bekeken en veiliger gemaakt.	Vos		uitwisseling over verlichting heeft plaatsgevonden in januari.
r	28-mei-20	Lisidunahof	Toezegging wethouder Van Beurden: raad zal tijdig kennis nemen van het inrichtingsplan	vBeurden		
r	1-okt-20	concept-bod RES Regio Amersfoort	Wethouder Van Beurden zegt toe om bij moties M.5.2 en M.5.3 ook kleine bedrijven mee te nemen. Wethouder Van Beurden zegt toe moties op te pakken als Leusdense opgave.	vBeurden		is opgenomen in raadsvoorstel. - meegenomen in uitnodigingskader duurzame opwek en in bedrijvenaankpak energietransitie
l	17-sep-20	Pon Campus	bouwmeester. Hij wil dit onderwerp tevens neemenen in mobiliteitsplan, samen met andere locaties waar nu verkeers hinder is.	kiel	1e kwartaal 2021	De (gemiddelde) snelheden op de ontsluitingswegen worden in beeld gebracht. Aan de hand daarvan wordt berekend wat de geluidbelasting op de gevels is.

r	12-nov-20	Mv.2 Bewegen in buitenruimte	Wethouder zegt toe dat dit in een Uitwisseling, in januari 2021, aan bod kan komen.	Vos		is geagendeerd voor Uitwisseling 18 februari
r	12-nov-20	Inclusieagenda	Oproep burgemeester Bouwmeester aan de politieke partijen om zich inclusief op te stellen bij de samenstelling van de kieslijsten.	Bouwmeester		
r	12-nov-20	Inclusieagenda	Burgemeester Bouwmeester gaat actief communiceren over de mogelijkheden binnen de dienstverlening van de gemeente. Dit zal op aanvraag beschikbaar zijn.	Bouwmeester		
r	12-nov-20	Inclusieagenda	Wethouder zegt toe over een jaar (eind 2021) een tussenbalans op te stellen.	v.Beurden	1e kwartaal 2022	
r	12-nov-20	Inclusieagenda	Toezegging burgemeester Bouwmeester om raad te informeren over het COC onderzoek en de gesprekken n.a.v. krantenartikel.	Bouwmeester		
r	10-12-2020	Best.plan Doornseweg 29B	Toezegging wethouder Kiel: college zal zich inspannen om gesprek met en tussen betrokken partijen te stimuleren en gaande te houden.	Kiel		terugkoppeling is gegeven via de RIB
r	10-dec-20	Actualiteiten - abonnementsstarief Wmo	Toezegging wethouder Van Beurden om de raad mee te nemen in actuele cijfers.	v.Beurden		
r	10-dec-20	Lijst ingekomen stukken	Op verzoek van dhr. Mulder kijkt presidium naar betere toelichting t.a.v. categorieën a/b/c/	presidium		
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: OV zuidelijk deel Leusden centrum	toezegging Vos om veiligheid buurtbus rond Biezenkamp te onderzoeken.	Vos		
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: - Openbaar toilet Hamershof	toezegging Kiel onderzoekt mogelijkheid borden openbaar toilet	Kiel		
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: - SocDom:Schoolverlaters	toezegging Kiel raad informeren over het streefcijfer dat wordt gehanteerd bij schoolverlaters en hoe dit is opgebouwd.	Kiel		
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: - SocDom: BSA	toezegging Kiel: - raad informeren wanneer presentatie voortgang BSA staat gepland (kan via Presidium) - toezegging Kiel om nogmaals te bekijken de beantwoording aangescherpt kan worden inzake afdoening motia + vragen apparaatskosten (kosten overheid en projectorganisatie). -	Kiel		
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: - ICK Berkelwijk	toezegging v.Beurden om navraag te doen over de overlast scooters rondom Berkelwijk.	v.Beurden		terugkoppeling is gegeven via de RIB
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: - afhandeling ing.stuk B.10	toezegging v.Beurden om antwoordbrief toe te sturen	v.Beurden		brief is afgehandeld. Raad is hierover geïnformeerd.
U	14-jan-21	RIB - Atstukken: A.8	wethouder Vos komt terug op wens om overzicht bezwaren GBLT toe te voegen aan de website van gemeente.	Vos	feb-21	
I	21-jan-21	IKC Groenhouten	Wethouder Kiel zegt toe actief naar oplossingen te zoeken, indien kinderen die niet over een fiets beschikken problemen ervaren om de tijdelijke locatie te bereiken.	Kiel		
I	21-jan-21	IKC Groenhouten	Wethouder Kiel zegt toe samen met wethouder verkeer te onderzoeken of de werking van het stoplicht bij De Korf moet worden aangepast aan de nieuwe situatie.	Kiel		
U	21-jan-21	Voortgang kostenbesparingsopgave binnen het Sociaal Domein	Wethouder Kiel doet toezegging om rapport Stelsel in groei, een onderzoek naar financiële tekorten in de jeugdzorg toe te voegen aan stukken. (En doet daarbij aanbeveling om vooral de eerste 30 pagina's van het rapport te lezen.)	Kiel		
u	21-jan-21	Voortgang kostenbesparings-opgave Sociaal Domein	Wethouder Kiel zegt toe de 25 duurste casussen mee te nemen in de rapportage over de Samenwerking Jeugdzorg Instellingen BSA.	Kiel		

Schriftelijke vragen

Datum	Fractie	Onderwerp	Verantwoordelijk	(verval)datum
16-11-2020	CDA	C.1 Schriftelijke vragen CDA Apparaatkosten jeugdzorg		uitstel ivm complexiteit deel van de vragen.
21-12-2020	CU-SGP	C.3 Schr vragen CU-SGP en SP inzake bijstand en giften		19-1-2021